

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2019年6月14日 星期五【今日8版】

己亥年五月十二

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 18°C—30°C
晴到多云, 东到东北
风 3—4级。

总第3702期

2019年第114期

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

勾凤诚赴甘垛镇调研乡村振兴工作,要求—— 突出特色 打造亮点

本报讯(记者 吴静)13日上午,市委书记勾凤诚率市委办、交通局主要负责人赴甘垛镇专题调研乡村振兴工作。勾凤诚强调,要把实施乡村振兴战略作为当前农业农村工作的主抓手,进一步解放思想,按照乡村振兴战略的路线图和时间表,集中力量,打造一批乡村振兴的特色亮点,扎扎实实把乡村振兴战略实施好。

勾凤诚一行先后实地走访调研了甘垛镇乡村振兴试点村官林村、润禾贸易有限公司、软弱后进村渔海村、玉庭农机专业合作社、和平村稻田养虾项目、平胜社区以及扬州市华林食品有限公司,全面了解甘垛镇乡村振兴战略实施情况。

在官林村,勾凤诚听取了该村负责人关于乡村振兴三年行动计划实施方案的介绍,并深入鲫鱼养殖塘口,了解该村特种水产养殖和销售情况。勾凤诚指出,官林村在乡村振兴战略中,引导鼓励村民养殖特种水产,形成了特

色亮点,希望官林村在全镇能够起到辐射带动作用,吸引更多的农户养殖特种水产。

润禾贸易有限公司是扬州市农业产业化重点龙头企业。调研中,勾凤诚希望润禾公司积极引导和扶持当地农民种植各种豆类,吸引更多种植户加入产业链,带动更多农民致富,实现双赢。

在软弱后进村渔海村,勾凤诚向村负责人详细了解在推进乡村振兴中遇到的土地、规划、人才、资金等方面的困难和问题。勾凤诚要求,渔海村要敢于担当实干,坚持问题导向,加快突破长期制约村级发展的重点难点;甘垛镇党委班子要结合渔海村实际情况,积极招引优秀人才,同时加大政策扶持、要素支持,积极探索精准帮扶经济薄弱村的思路和路径,确保按期实现脱贫转化目标。

和平村稻田养虾项目是党组织书记致富项目。勾凤诚要求,甘垛镇要加大稻田养虾新型种养模

式的推广力度,以亩产论英雄,切实增加农民收入。

在改扩建后的平胜社区党群综合服务中心,勾凤诚要求,平胜社区要抓住改扩建契机,完善社区建设、配套功能,充分发挥社区党组织阵地作用,为社区居民提供更多更好的便民服务。

勾凤诚一行还对该镇河口村最贫困家庭徐巧羊一家进行了回访,了解他们的生活现状。当了解到徐巧羊智力三级残并患有精神障碍的妻子没有自理能力,患有智力三级残的儿子经过服药治疗,已能够干点杂活贴补家用时,勾凤诚叮嘱甘垛镇党委、政府要持续不断地关心、帮助最贫困家庭,及时了解并帮助他们解决的实际困难。

勾凤诚还调研了扬州市华林食品有限公司,并对骨干公路沿线环境整治等工作进行了督查。

乡村振兴·高邮实践

市十五届人大常委会召开第二十一次会议

本报讯(记者 孔令玲)13日下午,市人大常委会主任张秋红主持召开市十五届人大常委会第二十一次会议。市人大常委会副主任薛晓寒、孙明如、吴惠山出席会议。市委常委、

常务副市长赵广华应邀列席会议。会议审议并通过了《关于提请市人大常委会审议决定万圣托、马舟同志任职的议案》《市人大常委会关于提请董文彬同志职务任免的议案》。

文明创建基础设施完善工作再推进

本报讯(通讯员 许仁园 记者 赵妍东方)13日上午,全国文明城市创建基础设施完善工作推进会召开。会议要求,各部门单位要进一步完善推进机制,总结工作成绩,正视存在问题,对相关基础设施进行再完善,确保创建测评时不丢分、不失分。市政协主席徐永宝出席会议并讲话,市政协秘书长林荣岩主持会议。

会上,徐永宝要求,各部门单位、乡镇(园区)要进一步明确责任分工,细化分解创建工作任务,明确工作目标、完成时间、措施要求,对照测评标准,全面查漏补缺;要进一

步提高认识,牢固树立“一盘棋”思想,主动认领工作和问题,各负其责、密切配合;要进一步加强联动,分管负责人、联络员和社区信息员要形成上下联动、城乡联动、条块联动格局,确保各项工作推进到位、落到实处;要进一步严格督查考核,坚持日常督促和专项督查相结合,对措施不力、推诿扯皮、行动迟缓,影响创建大局的要严厉追究相关人员责任,确保创建目标圆满完成。

会议通报了全国文明城市创建基础设施完善工作推进情况,并对该项工作内容进行了解读。

市扫黑除恶专项斗争开展工作成果交流

本报讯(通讯员 孙朝朝 记者 赵妍东方)13日下午,市扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位行业整治阶段性成果汇报会召开。市委常委、政法委书记徐健主持会议。

在听取成果汇报后,徐健要求,各成员单位要提升政治站位不松懈,坚决做到“两个维护”,切实增强政治意识,始终把扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务抓紧抓实抓好,以新站位新作为新担当,推动扫黑除恶专项斗争

专项斗争取得新突破;要狠抓行业整治举全力,借助督导力量,突出专业力量,整合各方力量,调动行业力量,主动作为,重拳出击;要强化责任担当建机制,进一步推进行业整治向纵深发展,总结和提炼经验做法,探索建立长效机制,不断巩固和发展扫黑除恶专项斗争工作成果。

会上还传达了学习了中央扫黑除恶专项斗争第17督导组督导江苏省第一次边督边改对接会精神。

扬州报告团来邮宣讲“红色故事”

本报讯(记者 翁正倩)传承红色基因,弘扬革命精神。12日下午,由扬州市委宣传部、党史办联合举行的红色故事宣讲报告会在我市实验小学(南校区)报告厅开讲。实验小学(南校区)师生、城南新区“薪火”学堂学员以及南苑社区居民等近

300人聆听“红色故事”,接受红色教育。

报告会现场,宣讲员们用饱满的热情、火热的语言,深情讲述了许晓轩、曾玉良等革命先烈和吴登云、李树干等时代楷模的红色故事。他们舍生取义、舍小家为大家的壮举令聆听报告的人无不为之

动容。

“许晓轩的事迹让我深感震撼,他的家国情怀至今仍值得我们学习、弘扬。我们不能辜负这个美好的时代,一定要好好学习,将来报效祖国。”听完“红色故事”后,来自实验小学(南校区)的一名六年级学生感慨道。

13日上午,我市组织水稻种植机械化新技术演示观摩活动。各乡镇农业中心相关负责人和农机大户代表等,齐聚开发区永杰家庭农场,现场观摩插秧机插秧和水稻穴播等技术演示。图为无人驾驶插秧机插秧现场。



徐旻 陆业斌 摄影报道

我市组织涉外业务知识培训

本报讯(记者 翁正倩)12日上午,我市举行APEC商务旅行卡暨外国人来华邀请业务培训会,旨在帮助并推动我市外向型企业“走出去”,加快融入国家“一带一路”发展战略。45家外向型企业分管人员、11个乡镇(园区)分管负责人等出席会议。

2018年,全市199家有外贸实绩的企业中,已有15家企业共申办APEC商务旅行卡95张;在

邀请外国人来邮方面,去年全市共邀请外国人来邮47批110人次,涉及7个乡镇园区13家企业。

培训会上,扬州市出国签证服务中心领事处和签证部经办人员分别就邀请外国人来华业务、APEC商务旅行卡申办业务进行了辅导,对两项业务办理流程及工作要求等作了详细讲解。与会人员就工作中遇到的问题进行了交流探讨。

今日总值班 刘久凤
责编 郭兴荣 版式 纪蕾

高邮市人民代表大会 常务委员会决定任命名单

(2019年6月13日市十五届人大常委会第二十一次会议通过)

高邮市第十五届人大常委会第二十一次会议决定:任命万圣托、马舟为高邮市人民政府副市长。

“爱情之都”唱响爱的主打歌

《一往情深到高邮》为高邮“打CALL”

本报讯(记者 子杼)“天山微云高邮湖,运河脚下流出个秦少游,大淖河畔汪曾祺,受戒的日子岁寒有三友。唐塔湖心洲,月照王西楼,雨打孟城驿文游台,写春秋,千顷嘉禾万亩菱藕,芦苇荡里数乡愁,声声浓似酒,鸭蛋进口滋溜溜,温软浪漫人人心中有,能不到高邮……”12日,最新单曲《一往情深到

高邮》正式发行并在各大知名音乐平台推出。

该单曲由著名评论家、作家王干作词,国家一级作曲家兼演奏家卞留念作曲,扬州籍青年歌手汤非演唱,网易云音乐、QQ音乐等音乐平台同步推出。明快动人的旋律、意境优美的歌词唱出了高邮这座城市独特的韵味,唱出了高邮这座

“爱情之都”爱的主打歌。

据市文化广电和旅游局负责人介绍,《一往情深到高邮》为王干早年创作的作品,2017年由卞留念操刀作曲,今年3月交由汤非演唱。这首歌曲唱出了高邮的美景、美食和名人,展现了高邮这座古城独特的历史文化底蕴和乡土人情,成为宣传推介高邮、展现高邮城市

魅力的又一“神曲”。

据悉,今年5月,CCTV音乐频道播放的《乐游天下》栏目专题聚焦高邮风土人情及音乐文化,汤非不但作为嘉宾介绍了高邮孟城驿,还演唱了这首《一往情深到高邮》。



扫码听歌